



SuperFish Koi-Flow Professional Kit

EN

Pond Aeration kit. Powerful air pump with six XXL air stones and 50 metres of air tube, for oxygen enriched water in large ponds and Koi ponds

Oxygen is essential for pond environments including plants, bacteria and particularly fish. In warm temperatures, an air pump ensures the supply of oxygen within the pond. During colder temperatures an air pump helps to exchange gasses and if required a clearing within the ice. Adding an airstone within a filter, improves the biological filtration and growth of beneficial bacteria.

Advantages

- Air pump with six XXL airstones and 50 metres of air tube
- Specially developed for large ponds and Koi ponds
- High air output at low power consumption
- Low noise and long life span
- TÜV-GS approved and splash water resistant (IPx4)
- 2 year warranty, includes a clear user manual

DE

Teichbelüftungssset. Leistungsstarke Luftpumpe mit sechs XXL Ausströmern und 50 Meter Luftschlauch, für sauerstoffreiches Wasser in großen Teichen und Koi-Teichen

Sauerstoff ist für alle Lebewesen im Teich unentbehrlich. Pflanzen, Bakterien und vor allem Fische benötigen ausreichend Sauerstoff. Im Sommer sorgt die Luftpumpe für Sauerstoff im Teich und im Winter kann die Luftpumpe einen Teil der Wasseroberfläche eisfrei halten. Ein Ausströmer im Filter gewährleistet eine bessere biologische Filterung und das Wachstum nützlicher Bakterien.

Vorteile

- Luftpumpe mit sechs XXL Ausströmern und 50 Meter Luftschlauch
 - Speziell für große Teiche und Koi-Teiche entwickelt
 - Großer Luftertrag bei niedrigem Stromverbrauch
 - Geringe Lärmbelastung und lange Lebensdauer
 - TÜV-GS-geprüft und spritzwassergeschützt (IPx4)
 - 2 Jahre Garantie mit deutlicher Gebrauchsanweisung
-

FR

Kit d'aération de bassin. Pompe à air puissante avec six diffuseurs XXL et 50 mètres de tuyau à air, pour une eau riche en oxygène dans les grands bassins et les bassins à Koi

SuperFish Koi-Flow 20 Kit – Kit d'aération de bassin L'oxygène est indispensable à tout être vivant dans le bassin, les plantes, les bactéries et surtout les poissons ont besoin de suffisamment d'oxygène. En été, une pompe à air répond aux besoins en oxygène de votre bassin et en hiver, elle permet de maintenir un espace non gelé. En plaçant un diffuseur dans le filtre, il améliorera la filtration biologique et la croissance des bactéries bénéfiques.

Points forts

- Pompe à air avec six diffuseurs XXL et 50 mètres de tuyau à air
 - Spécialement conçue pour les grands bassins et bassins à Koi
 - Grand apport d'air pour une faible consommation d'énergie
 - Silencieuse à longue durée de vie
 - Label TÜV-GS de qualité et étanche aux projections d'eau (IPx4)
 - Garantie de 2 ans avec manuel d'utilisation clair
-

NL

Vijverbeluchtingsset. Krachtige luchtpomp met zes XXL luchtstenen en 50 meter luchtslang, voor zuurstofrijk water in grote vijvers en Koivijvers

Zuurstof is onontbeerlijk voor al het leven in de vijver, planten, bacteriën en vooral vissen hebben voldoende zuurstof nodig. In de zomer voorziet een luchtpomp in de zuurstofbehoefte van uw vijver en in de winter kan de luchtpomp een aanwezig wak ijsvrij houden. Plaats ook een luchtsteen in het filter, dit zorgt voor een betere biologische filtratie en groei van nuttige bacteriën.

Voordelen

- Luchtpomp met zes XXL luchtstenen en 50 meter luchtslang

- Speciaal ontwikkeld voor grote vijvers en Koivijvers
 - Grote luchtopbrengst bij een laag stroomverbruik
 - Geluidsarm en lange levensduur
 - TÜV-GS gekeurd en spatwaterbestendig (IPx4)
 - 2 jaar garantie met duidelijke gebruiksaanwijzing
-

DK

Luftningssæt til dam. Kraftig luftpumpe med seks XXL-luftsten og 50 meter luftslange, til iltrigt vand i store damme og koi-damme.

Oxygen er essentielt for dammiljøet, herunder planter, bakterier og især fisk. Ved varme temperaturer sikrer en luftpumpe iltforsyningen i dammen. Ved lavere temperaturer hjælper luftpumpen med gasudveksling og eventuelt at holde en åbning i isen. Ved at tilføje en luftsten i et filter forbedres den biologiske filtrering og væksten af gavnlige bakterier.

Fordele

- Luftpumpe med seks XXL-luftsten og 50 meter luftslange
 - Specielt udviklet til store damme og koi-damme
 - Høj luftydelse ved lavt strømforbrug
 - Lavt støjniveau og lang levetid
 - TÜV-GS godkendt og stænkvandsresistent (IPx4)
 - 2 års garanti, inklusiv en tydelig brugermanual
-

IT

Kit di aerazione per laghetto. Pompa d'aria potente con sei pietre d'aria XXL e 50 metri di tubo per acqua ossigenata in laghetti grandi e laghetti per koi.

L'ossigeno è essenziale per l'ambiente del laghetto, comprese piante, batteri e in particolare pesci. A temperature elevate, una pompa d'aria garantisce la fornitura di ossigeno nel laghetto. Durante le temperature più fredde, la pompa aiuta lo scambio dei gas e, se necessario, a mantenere una zona libera dal ghiaccio. L'aggiunta di una pietra d'aria all'interno di un filtro migliora la filtrazione biologica e la crescita dei batteri benefici.

Vantaggi

- Pompa d'aria con sei pietre d'aria XXL e 50 metri di tubo
- Sviluppata appositamente per laghetti grandi e laghetti per koi

- Elevata portata d'aria con basso consumo energetico
- Basso livello di rumore e lunga durata
- Certificata TÜV-GS e resistente agli spruzzi (IPx4)
- Garanzia di 2 anni, include un chiaro manuale d'uso